Ottorino Respighi

per archi

Allegro

« Ernst ist das Leben, heiter
ist die Kunst. »

QUARTETTO in Re minore a909)

violoncello I

Caat

=z ., I = — | 1;
3:. 3 ;;_'/—é"\ __/d i\__z
r
—————— — — —
U — —— : — ;
‘b_;‘ .é

2

P B S —
&

t /' crese.

Y 13 1. A 1 x _“ 1
Y ¥ ¥ t ﬁ - 3 ; ‘;\_L j; 4 I fl :I‘,_*i;'
f dim. b

__ . _ _ m /;P s o I/’_L\t
Zy 3 — ———= £ F
——— -P = -
I T — —
ﬁfitfg' lefrir tet s e

- » 1 p
ﬁq?y = 4 M — > i |
vV 1 ry T ll 1 "== ﬁ r 1 _i
1 A I e S E——— =S
L] = =~ mp
em— e
D '?’ F" S WY | [y —1 1 Sr— ) N rn ,7 1]
i P =ttt
— 2zf Z cresec.
W—:ip t T+ 1 T r |
B S A ! | 1 1 — - | f |
w L A L d > 1 o—1 re > > u yun | ]




E=

40

dim.

o

) o |

\-’>. 2 >-

-

L

L4

Meno

Z.b 4 3 Py

o — ———

+

- |

cresc.

.
~—

ﬁ-
W |
Ab_.f AR
. A
Wi
A. L
Bl
_ M

-
——

2,
Y 48 ~u—

|
—k

= - a

poco rit.

bt

80] Tempo 1°

,E A

N

g

o

==
-J._J__J L—‘ -

134902



S

be-

bl |

—

~F

5

=P

dim.

ps————

L ——————————

110

_ber

Z

Jp-r—.

bv-\

3

b

21 1 1' -
p espr.

e by

] |
.
————

[130]

134902



O
<

140

O —

cresc.

cresc.

frp

)

-

,J S ———

160

7>

i
-/

dam.

170

1—

LY

134902



crese.

Py
b
™

dim.

£ = r?
zf

Meno

eresc.

[}

)

—
1

mf espr.

134902




210

£

53

P>
) ol —
EE=

Izzol poco rt.

dim.

b

Jle‘.

_p espr.

>3 |

P

b, - . __

Meno mosso ¢ mollo calmo

—

T

\_,'U‘,\__—.—'U’. -~ ,'U T

_m___._.

rb _ _ _

ﬁ

o
e O —

!/U'

134902



Lentamente con tristezza

—

)

dim.

hp—

=

e

-
v

e

f —p

N 1 J SA—

m_y
4

-

a tempo

134902




~—— -
eresc.

b

D

B

dim.

1

1

1

o J 1 1 1

f—CFFE T IFF —_#

-

1&1} espr.

dim.

I X ; o

50

;. . |
1A,
L
[y
e
f ¢
IIU MI
T
- )
Ey |

I FEE T P4

ll ]

.‘-

.

) - 1

A

&

=

134902

>

-9




9 bis

1Y

e

£ &

I 1

—1

nl

111

I 1 1 1

4 L*—

™

l.*_

—_— 1 I
L g

P

< ‘F.

he

=
ry
> 1 1 J 1 79

> 1 " F1

,/
=
1
\
l”lr-r. .
£
b
|
| =x—

70

cresc.

lLll"”i

1
=5

Ty

P sempre dim.

I B4

N Eam

Sa

@
o
1

-'--

22 .
=

@ll
g (W
w 1
2
S o
M b

80
he .

pespr.

v

g;lL

*=
>

-

134902



10

Presto

cresc.

f

;tlg?—il
1} .

cresc.

20

L g—
==
I 1L
11 L 1
v

4
S—

dim.

5

i §
) 4

=:

F A4 o 4

) —

?

| |
| &
ee”

dim.

=Pt

T ——

TN
} i ¥

40

.
-

MW

:?

A |

dim.

134902



11

Meno mosso

pont.

L
R -4

-”-

%

b7 §7

cresc.

[100

<l

[X]
I v

ol
he ) A NI

dim.

- Diz2

—

134902

arco




12

¢
; f
i
N
2
£

ol
sl
u Rk

fid

dim.

#

150

dim.

Pre

—

———

27 He

1

Ey7]

e Bp

p2f » 5

1
cresc.

—3

160

'__,:-—2-——1

e

= 5

cresc.

mf

H*. ‘#T’.

q},.

~

2
4

dim.

—2— 2=

Lll. -

170

i

e 3

1
‘/
dim.

180

[
1

I
|

.
| S

. |
— 1

q'

4

134902



190

13

~ Allegretto 1210 e e T e W
He= f= e = =
20| _
e e
,'.’_\.L = ~ R p——
o —f—f 1y ¢ — T
 — { 1 —+ = ? ' 1 1 u
———————
230
~ - — =
W_—-{?? t 1 = " —
¥y = A
e = e " =
SNe——— -
240
== S : —+ —_—t
o = T 7 f
g - T I7 T T i — r.r
%. T ﬁ':i:E{.L? = —
fo¥ r r Jr .ff\ J[ \ -r
S, .
250
: = - — —— { fr— — T
s SR N ST R R F R S o B B
-r q'r . - . —
\_/
ﬁ _DPizz, . .
== + = 7




14

260

-

==

—

N |

§p

arco,

280]

p—

290

dim.

espr.

300| Tempo 1I*

dim,

cresc.

Da Capo sino al %

IM

Q

S

g q
fﬂd
T
_{.,
..ia
1

Sl

g 8

= w
o] [
w0y

134902



15

320

IU('O

330

<l

=2
sf

he
{I--====:

4o

Allegro energico

1
¥ | &
— 33—

3

) 4
S

=

£

7

£)

i

£

——=

134902



16

.f“J

'

——
ﬁ/'_\

cresc.

- :mf-f-

et

o X

-

“.7‘
—

-
-—

dim.

50

\?.’—
¥

-

.

crese.

0

cresc.

—

F A

dim.

134902




17

arco

LA §
—

—

e
1 ™%
L 4

creasc.

r

_pm—

P~ YA W

hd

dim.

fv U
ry

4
B W
v

p espr.

<

‘J'"

(¥

E

dim.

arco h o\

pizz
bo

P

il
i

L—p

1TV

L
-

p cresc.

-

)

b-p-

i |

He

. 5

134902



dim.

| o

)

—

) ol
|

—

18

]

Y
i -
) A

cresc.

-

cresc.

|4

cresc.

I
n
-

s

7

134902




g;__‘

L
L

of—"

be

f

A

b~

)

[170]

3

—fs

——
l._3—l

—3——

e
4

AMH

o
-

134902



20

1
S

s

™

—~—

,h

¥

180

dim.

r—

e | I

‘ .wwL

\
; m il
=R
(
N
I

cresc.

.

crese.

dim.

=

i

arco

cresc.

134902



21

— 11

P espr.

1

dim.

+O-

i
ry

\ - 4

) Pivd Presto /!_.’

——]

e

be')

1 e
!
4l
n._l_.%
xx
1 -
A
--34
1

£

4!A —

3

3

Piu Presto ancora

i

P

=

A

ba

F_F N
)
1 0 i .
L4
. .

s

5 J

~ .

<

134902

1 1 1 1




